

# 郑州东站从严整治客运市场秩序



本报讯 记者从郑州东站地区综合管理办公室了解到,近日,郑东新区联合交通执法、交警、公安等部门严厉打击东站地区各类车辆的违章、违法、违规等行为,对扰乱客运市场秩序的车辆发现一辆滞留一辆、依法处罚一辆。

按照相关部署,本次整治对象为:已取得道路运输经营许可的出租汽车(巡游车、网约车)、七座及以上客车违规营运的;未取得道路运输经营许可的汽车(含七座及以上客车)非法营运的;在道路上非法行驶、非法营运的电动摩托车、机(电)动三轮车、电动四轮车(含观光电瓶车、老年代步车、搭棚改装三轮车)等车辆和无牌、无证的机动车辆。

其间,郑州东站地区综合管理办公室将按照属地管理原则,不断加强硬件隔离设施建设,做好南北出租车通道的秩序管理工作。与东站地区交通运输行政执法、交警、公安等部门建立联合执法、信息共享和相互移交机制,严厉打击东站地区特别是

心怡路、东站南街、东站北街、中兴南路、中兴北路、动力南路、动力北路、三层匝道桥等道路上各类车辆的违章、违法、违规等行为,对扰乱客运市场秩序的车辆依法从严处理。

其中,交警部门将严厉查处东站地区各类机动车和非机动车的交通违法行为,以及使用假牌假证、套牌等违法行为。对在道路上非法行驶、非法营运的电动摩托车、机(电)动三轮车、电动四轮车等车辆和无牌、无证的机动车辆,依据有关规定,依法从重处罚,情节严重的依法予以拘留。涉嫌存在非法营运违法行为的,由交通运输行政执法部门依据《郑州市客运出租汽车管理条例》有关规定予以处罚。

交通运输行政执法部门将对已取得道路运输经营许可的出租汽车(巡游车、网约车)、七座及以上客车存在的不服从调度管理私自揽客,不按照有关法律、法规使用计价器,拒载、甩客、绕路、议价等违法违规行为,依据有关规定从重处罚。情节严重,屡教不改

的,吊销客运出租汽车驾驶员客运资格。对未取得道路运输经营许可的七座以上客车在重点区域内叫客揽客从事非法营运活动的,依据有关规定,处以三万元以上十万元以下罚款。对未取得道路运输经营许可的七座及以下客车叫客揽客从事非法营运活动的,依据有关规定,处以五千元以上三万元以下的罚款。依据《郑州市客运出租汽车管理条例》处罚相关违法违规营运行为后,对涉嫌套用他人出租汽车牌照从事客运出租汽车经营或营运的,移交交警部门依法从重予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

公安部门做好交通运输行政执法,交警部门现场执法相关保障维护工作,落实对妨碍执行公务、暴力抗法以及组织策划、煽动聚众闹事等违法犯罪行为的依法查处工作。同时,严厉打击东站地区各类叫客拉客行为以及采取欺骗、欺诈等手段招揽乘客的违法犯罪行为。

记者 王阳 通讯员 刘健鹏 文图

## 屋顶绿化模式再创新 济南考察团到东区学习新经验



本报讯 为了深入了解郑东新区屋顶绿化的先进经验及特色模式,11月2日,中国绿化基金会济南考察团到如意湖办事处召开座谈会,就屋顶绿化各项工作进行交流讨论。

会上,如意湖党工委李一首先向考察团一行简要介绍了如意湖办事处在中原经济区的重要地位和工作成绩,随后,李一通过PPT介绍、视频展示的方式,向大家生动讲述了如意湖辖区屋顶绿化项目开展以来的各项工作,并重点对办事处首创的五年期合同制政府直接投资模式进行了详细讲解。接着,双方就该模式的具体细则进行了探讨,重点对办事处有效划分政府和企业的责任、推动屋顶绿化项目逐步展开和规范屋顶绿化质保和管养流程等方面进行了深入交流。

中国绿化基金会济南专项基金办公室项目主任张光群对如意湖办事处率先提出的政府购买十年期的“城市覆绿”服务模式提出了高度评价,她表示,

如意湖办事处拥有年轻的工作团队和成熟的工作经验,在大胆提出创新模式后,能够及时、准确地把握国家大政方针,迅速调整模式进行再次创新,并大胆实践,最终确定了五年期合同制政府直接投资模式,取得现在的业绩,其胆识和魄力令人叹服。最后,张光群还向李一介绍了中国绿化基金会在济南开展的山顶绿化项目,并热情地邀请如意湖办事处领导到济南介绍经验,进一步增进了解。

会议结束后,如意湖办事处副主任张涛带领考察团一行登上郑东新区地标性建筑——绿地中心千禧广场,俯瞰郑东新区发展全貌及屋顶绿化项目的推进成果。考察团一行表示,此行调研受益颇多,济南的屋顶绿化项目建设将以如意湖办事处为标杆,通过以点带面的方式加速推动。同时希望双方持续加强工作上的交流与合作,持续推进全国屋顶绿化项目向更高层次发展。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴 文/图

## 搭建“汉语桥” 34位美国校长走进东区中小学



本报讯 11月7日~8日,2017年“汉语桥—美国校长访华团”一行34位美国校长到郑东新区中小学校参观访问。本次活动由国家汉办、美国大学理事会和河南省教育厅汉语国际推广办公室主办,郑州市教育局承办,旨在加深美国教育界人士对中国教育体制的了解,推动美国汉语教学发展,促进中美教育交流与合作。

11月7日下午,美国校长访华团分组访问郑州市第九十六中学和郑东新区众意路小学。郑东新区教育文化体育局副局长王革非在欢迎仪式上致辞,向参加本次活动的美国朋友表示诚挚的欢迎,并对郑东新区的国际化教育发展和国际交流状况进行了简要介绍。两所学校安排代表团与师生进行交流和座谈,参观校园文化,观摩课堂教学,欣赏和感受武术、美术、篆刻等特色课程,充分展示郑东新区的教育发展成就,探讨合作发展机遇。美国校长们对郑东新区学校特色教育、特色课程表现

出浓厚的兴趣,对学校深厚的历史文化底蕴和良好的氛围表示赞叹。

11月8日在郑州市第四十七中学举行中美校长见面交流会。此次中美校长交流会的主题为:共商合作、发展共赢。郑东新区外国语学校、郑东新区昆丽河小学、郑东新区康平小学参展,向美国校长们展示了学校文化及特色课程。东区参会学校校长在中美校长交流座谈中,就中美教育体制比较、对外汉语推广、校企合作等内容进行了深入交流。

郑东新区将进一步加强中小学对外交流与合作,推动跨文化交流,增进学生对不同国家、不同文化的认知和理解;加大力度推动东区各中小学校开展对外交流活动,将东区教育国际化落到实处,完善中外合作办学、师生交流、教师培训,把西方的先进文化吸收进来,把东方的传统文化发扬出去,真正做到东西方文化的交流与融合,实现“发展共赢”。  
记者 王阳 通讯员 王青萍 文/图